
Opravné př́ıklady

1. Kolika zp̊usoby lze rozestavit 8 (stejných) věž́ı na šachovnici tak, aby se vzájemně neohrožovaly? Kolika
zp̊usoby to lze provést, když chceme, aby žádná věž nestála na nejdeľśı b́ılé diagonále?

2. Kolik je triangulaćı konvexńıho n-úhelńıka?

3. Necht’ G = (V,E) je śıt’ ve tvaru mř́ıžky n× n s vrcholy V = {[x, y] : 0 ≤ x, y ≤ n− 1} a orientovanými
hranami ([x, y], [x, y + 1]) a ([x, y], [x + 1, y]) s kapacitami

c([x, y], [x′, y′]) =

{(
x+y

x

)
/2x+y pro x + y ≤ n− 2

1 jinak

Určete maximálńı tok ze zdroje [0, 0] do stoku [n− 1, n− 1].

4. Dokažte nebo vyvrat’te: bud’ G vrcholově 3-souvislý graf, a y, n dva jeho vrcholy. Potom existuje
kružnice v G, která procháźı y a neprocháźı n.

5. Nalezněte všechny navzájem neizomorfńı grafy se skórem (6, 3, 3, 3, 3, 3, 3). (Zd̊uvodněte, že jste na
žádný nezapomněli.)

6. Necht’ jsou hrany grafu K9 obarveny červeně a modře. Dokažte, že bud’ v tomto K9 existuje modrý C3

nebo červený C4.

7. Dokažte, že každý bipartitńı d-regulárńı graf (d > 1) obsahuje 2-faktor.

8. Každé dvě nejdeľśı cesty v souvislém grafu maj́ı společný vrchol.


